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CRUCIGRAMA

HORIZONTALES.—A:  Afeita con ne-
vala. Prueba, B; Vis poblica. Culplhln.
£;  Termingeién verbel. Allss el pela,
Marchar. O: Arbusle resiees com ogul
jones. Varledad del cvarmo gue ss om-
plea para cubrir ol are. E: Confisesie.
Duefas. G: Emilir algunas aves citrbe
géners de vor Preporicién. H; Bajn b
bandara izacla. Tierss, [:  Afireeeisn.
Aceituna.  Artleulss 1@ Refugle; Pone
motes, Ki Labren, Pledra planas,

SIGNOGRAMA

VERTICALES.—1: Pracilea cherlc de
porte. Atrwviesa, cruza. 11 Extrafes,
Prasenta los colores del arco irls, 3:
Contraccldn, Formar en al pela scrtijas
o bucler, Artlcule, 4 Sitic eipacizaa
dentre de wna ciudad o poblada, Hizala
graciz, S5; Al revés, dmiereids, Ala des-
plumada. 7: Edificle. Garantla.
Adirzn, eia. Trats da tela desschads,
9: Imlusién. Cusrrd, Prenambra.  10:
Implde. Juntn, ups & émlezs. 11: Pe
riados da tlempo. Cura.

JEROGLIFICO
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£ Quién lo ha escrita?

atae el millar.

Cierta comerciante  ha

(]

ha realizado?

PROBLEMAS DE INGENIO

I. 5e desea constreir una pared de 80 metros de longitud, 3 me-
tros de alturd y 50 centimetros e espesor con ladrillos que ties
nen 1.500 centimetros odbicos de wolumen cada uno. Héllese el
coste de los ladrillos necesarios sabisndo que cuestan 8 200 pe-

I, Deseancs obtener cada semans 124 pesor de beneficio. @A qué
interés anval deberd colocar 6,200 pascs?

vendida una  partida de géneros  par

281750 pesos, por la gue habia papado 2430, Qué ganancias

[Soluciones en la pagina B1)

HUMOR DE GAD

—La primavera estd en marcha, hay que sequirla...

—jVen, papd ha comprade un nueve abrelatas!. .,

i



